
PITT Qube SEV-25L-AAA-3

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/01/10 13:35:44



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 011332906 SE-25X ﾎﾟﾝﾌﾟｹｰｽ (KOSHINﾛｺﾞ) ADC+ｼｮｯﾄ
"KOSHIN"ロ
ゴ入

1 5,000

2 011332503 SE-25X吸入ﾌﾗﾝｼﾞ ADC 1 900

3 011332601 SE-25X ﾁｬｯｷﾊﾞﾙﾌﾞ NBR 1 800

4 014801003 15Aﾌﾟﾗｸﾞｸﾐ  PA155 1 500 PA-155(4971770-102149)

5 011845003 32Aﾌﾟﾗｸﾞｸﾐ  PA157 1 800 PA-157(4971770-102163)

6 011499201 SE-25L GRﾌﾗﾝｼﾞﾌﾞﾗｹｯﾄ ADC 1 2,900

7 011252804 SEG-25渦巻室 ADC 1 1,400

8 011499301 SEG-25ＧＲインペラ ADC 1 900

9 014025103 FS-2010S ｲﾝﾍﾟﾗ調整ﾜｯｼｬ T=0.3 BS T=0.3 1 200

10 012162801 SE-25L ｲﾝﾍﾟﾗ調整ﾜｯｼｬ T=0.6 BS T=0.6 1 200

11 011605402 KM-25 ﾒｶﾆｶﾙｼ-ﾙ HG-12 1 2,400

12 890255031 Oﾘﾝｸﾞ 1517-31
NBR

1 300

13 889855042 Oﾘﾝｸﾞ P42 NBR 1 200

14 743119032 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ボルト Ｍ６×２０SW
RM

3 200

15 743119045 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ﾎﾞﾙﾄ M8X20 Ｍ８×２０
SWRM

2 200

16 743119046 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ﾎﾞﾙﾄ M8X22 Ｍ８×２２
SWRM

2 200

17 743119043 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ボルト Ｍ８×１６
SWRM

2 200

18 734532274 六角穴付ボルト(ﾜｯｼｬｰﾅｼ) Ｍ５×４０CS 4 200

19 854255005 ｼ-ﾙﾜｯｼｬ φ５ 4 200

20 012165501 SEV-25L-AAA-0銘板 ﾃﾄﾄﾛﾝﾌｨﾙﾑ 1 100

21 012174501 SE-25 25-ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ ABS
GTR10黒

2 400

22 012165901 SE-25 25竹の子ﾆｯﾌﾟﾙ ABSφ26.5 2 300

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

23 034006501 SM-25 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞﾊﾟｯｷﾝ CR 2 300

24 034078401 SM-25 25X15ﾀｹﾉｺﾆｯﾌﾟﾙ ABS 1 300

25 011819301 SE-25 ｽﾄﾚ-ﾅ-ｸﾐ(ｵﾓﾘﾅｼ) 1 1,100

26 940019032 ﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞφ32 φ32 3 200

27 940019022 ﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞφ22 φ22 1 200

28 011383705 SE-25吸入ホース 1"×３ｍ 1 4,500

29 011826704 SEG-25 ﾍﾞｰｽｸﾐ（Ｈ型） 艶消し黒
１０６番

1 1,800 ﾊﾟｲﾌﾟｺﾞﾑ付

30 012159001 KC26-A0ｴﾝｼﾞﾝ（三禾永佳製） 国内標準
／USA EPA

1 0

31 011427707 SEG-25X-A0 ﾊﾝﾄﾞﾙ STKM 黒Ｕ型 1 2,000

32 011257602 SEG-25 ﾊﾟｲﾌﾟｺﾞﾑ NBR 70ﾟ 4 200

33 889855040 OﾘﾝｸﾞP40 P40･NBR 1 200

34 889855018 Oﾘﾝｸﾞ P18 NBR 1 200

00 012841201 SEV-25L-AAA(KC26)取説クミ 012841202ﾆ
ﾍﾝｺｳ

1 0

00 012160301 SEV-25L-AAA  ﾊﾟｯｷﾝｸﾞｹｰｽ 1 1,100

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

3



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 4 2025/01/10 13:35:44



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

5



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100028701 KC26  ボルト  M5*10 (030200300
16)

1 200 M5X10

2 100030201 KC26 ｼﾘﾝﾀﾞｰｶﾊﾞｰ (700300304
43)

1 600

3 100028501 KC26  ボルト  M5*12 (030200200
53)

2 200 M5X12

4 100024501 KC26 シリンダープレート (020201601
87)

1 300

5 100030101 KC26  ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞ RCJ6YPA293 (031300100
13)

1 600 RCJ6Y PA-293(4971770-
107991)

6 100027901 KC26  ボルトM5*20 (030100100
62)

7 200 M5X20

7 100031201 KC26 ｼﾘﾝﾀﾞｰ (700701300
01)

1 3,000

8 100026301 KC26 ｼﾘﾝﾀﾞｰｶﾞｽｹｯﾄ (020700100
20)

1 200

9 100024001 KC26 ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ (020200200
03)

2 200

10 100023801 KC26 ﾋﾟｽﾄﾝ (020100200
06)

1 400

11 100023901 KC26 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝ 8*28 (020200100
04)

1 200 8X28

12 100024101 KC26 クリップ (020200300
17)

2 200

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

6



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

7



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

13 100069601 KC26 ﾆｰﾄﾞﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ (030900200
37)

1 200

14 100024401 KC26 ﾜｯｼｬｰ (020201500
07)

2 200

15 100069701 KC26 ｸﾗﾝｸｼｬﾌﾄASSY (020201200
95)

1 2,700

16 100029701 KC26  ベアリング6001/P53 (030900100
28)

2 300 6001/P53

17 100029401 KC26  ピンB3/10 (030600100
02)

2 200 B3X10

18 100026701 KC26 ｸﾗﾝｸｹｰｽｶﾞｽｹｯﾄ (020700101
10)

1 200

19 100031101 KC26  クランクケース後部 (700700500
02)

1 1,200

20 100030001 KC26 ｵｲﾙｼｰﾙ 12*22*7 (031000100
09)

2 200 12X22X7

21 100025901 KC26 ｽﾀｰﾀｰﾌﾟｰﾘｰ (020501000
05)

1 300

22 100089001 K35 KC26 ｽﾀｰﾀｰ (020500701
48)

1 1,900

23 100028401 KC26 ﾎﾞﾙﾄ  M5*16 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷ (030200200
27)  ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷ

4 200 M5X16

24 100029501 KC26  ウッドラフキー (030700100
01)

1 200

25 100031001 KC26  クランクケース前部 (700700500
01)

1 1,300

26 100028001 KC26  ﾎﾞﾙﾄ  M5*30 (030100100
69)

3 200 M5X30

27 012151301 SEV-25  ﾌﾗｲﾎｲｰﾙ (YJ1E34FN) ADC
(020500301
44)

1 2,400

28 100028801 KC26  ナットM8*1 (030300200
03)

1 200 M8X1

29 100026101 KC26  ｺﾈｸﾄｼｬﾌﾄ (020501500
44)

1 1,200

30 100027801 KC26 ﾎﾞﾙﾄ  M6*20 (030100100
60)

2 200 M6X20

31 100029802 KC26 ベアリング (030900100
65)

1 1,500 6001　ZZCM　NSK

32 012151401 SEV-25  ﾌﾗｲﾎｲｰﾙｶﾊﾞｰ (YJ1E34FN) ADC
(700700300
31)

1 900

33 100024701 KC26 ﾌﾞﾗｹｯﾄ (020201606
23)

1 200

34 100025602 KC26ストップスイッチ (020500502
51)

1 400

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

8



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

35 100028301 KC26 ﾎﾞﾙﾄ ASSY (030200200
09) M4X10

2 200 M4X10

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

9



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

10



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

36 100029001 KC26  ワッシャーφ４ (030400100
08)

2 200 φ4

37 100026401 KC26  スぺーサー (020700100
48)

2 200

38 100025701 KC26 ﾘｰﾄﾞﾜｲﾔｰ (020500502
52)

1 200

39 100025201 KC26 ｲｸﾞﾆｯｼｮﾝｺｲﾙCOMP (020500301
26)

1 2,600

40 100028601 KC26  ボルト  M4*20 (030200200
54)

2 200 M4X20

41 100026801 KC26 ﾏﾌﾗｰｶﾞｽｹｯﾄ (020700101
86)

1 400

42 100024801 KC26 マフラー触媒付 (020500100
24)

1 2,900

43 100024601 KC26 マフラーカバー (020201606
08)

1 400

44 100029201 KC26 ワッシャーφ５ (030400200
19)

4 200 φ5

45 100029301 KC26 ワッシャーφ５ (030500100
14)

4 200 φ5

46 100027501 KC26 ボルトM5*50 (030100100
49)

2 200 M5X50

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

11



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

12



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

47 100026501 KC26 ｲﾝｼｭﾚｰﾀｰｶﾞｽｹｯﾄ (020700100
78)

1 200

48 100067601 KC26-Dｲﾝｼｭﾚｰﾀｰ (021100300
36)

1 700

49 100027701 KC26 六角穴付きボルトM5*25 (030100100
58)

3 200 M5X25

50 100026901 KC26 ｷｬﾌﾞﾚﾀｰｶﾞｽｹｯﾄ (020700101
93)

1 200 ｲﾝｼｭﾚｰﾀｰ側

51 100081101 KC26 ｷｬﾌﾞﾚﾀｰCOMP    PA294 (020500202
29)

1 3,300 PA-294(4971770-108004)

52 100026601 KC26 ｷｬﾌﾞﾚﾀｰｶﾞｽｹｯﾄ (020700100
99) ｸﾘｰﾅｰ側

1 200 ｸﾘｰﾅｰ側

53 100158101 KC26  ﾘﾀｰﾝ ﾊﾟｲﾌﾟL=48 (613300100
70)

1 200 L=48

54 100024201 KC26 ホースクランプ (020200400
36)

1 200

55 100158201 KC26  フューエルリターンパイプ (613300100
69)

1 200 L=88 透明黄色

56 100069502 KC26  ﾁｮｰｸﾚﾊﾞｰ (021100303
20)形状変更

1 200

57 100801501 KC26 ｸﾘｰﾅｰﾎﾞﾃﾞｨｰASSY 1 700 56,59,60 を含む

58 100025101 KC26 ﾌﾟﾗｲﾏｰﾎﾟﾝﾌﾟASSY PA295 (020500201
27)

1 500 PA-295(4971770-108011)

59 100030301 KC26 チョーク (700300400
28)

1 200

60 100028101 KC26 ボルトST3*12 (030100400
22)

1 200 ST3X12

61 100027101 KC26 ｸﾘｰﾅｰｴﾚﾒﾝﾄPA296 (020900100
30)

1 400 PA-296(4971770-108028)

62 100027601 KC26  ボルト  M5*60 (030100100
54)

2 200 M5X60

63 100030601 KC26 ｸﾘｰﾅｰｶﾊﾞｰ (700300401
31)

1 400

64 100030701 KC26 ﾉﾌﾞｶﾊﾞｰ (700301803
72)

1 300

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

13



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

14



PITT Qube SEV-25L-AAA-3

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

65 100205101 KC43-B ﾌｭｰｴﾙﾌｨﾙﾀｰ (020501200
11) PA+ｳｰﾙ

1 200 変更品

66 100158301 KC26  ﾌｭｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟ L=150黒 (613300100
68)

1 200 L=153 黒

67 100266101 ｸﾞﾛﾒｯﾄ2 (020800300
78)

1 500

68 100148501 KC26-P ﾌｭｰｴﾙﾀﾝｸ (700500502
28)

1 1,400

69 100148401 KC26-P ﾀﾝｸｷｬｯﾌﾟASSY (021100200
76)

1 400

70 100028201 KC26 ボルト  M5*25 (030200100
08)

1 200 M5X25

71 100029101 KC26 ワッシャーφ５ (030400100
10)

1 200 φ5

72 100027401 ﾜｯｼｬｰ (021100300
50)

3 200

73 100025501 KC26 ｹｰﾌﾞﾙCOMP (020500401
54)

3 200

74 100093401 K35 ｽﾛｯﾄﾙﾚﾊﾞｰ (020501900
29)

3 300

75 100028901 KC26 ﾅｯﾄ M6 (030300700
16)

1 200 M6

00 076013101 EBC-26C ﾌﾟﾗｸﾞﾚﾝﾁ (030800300
04) 17X19

1 300

00 012165302 SEV-25L ﾘｺｲﾙﾗﾍﾞﾙ／国内海外共通 2 200

2025/01/10 13:35:44Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

15


